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“EN EL CONCEJO, BOGOTÁ TIENE LA PALABRA" 
 

 
  COMISIÓN TERCERA PERMANENTE  

      DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO 
 
                                       Período Constitucional 2016-2019 

   (Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008) 
 
 

ACTA SUCINTA:    063 
LUGAR:                                                  Recinto Los Comuneros 
FECHA:     19 de noviembre de 2017 
HORA DE INICIACIÓN:   9:31 a.m. 
HORA DE TERMINACIÓN:  1:30 p.m. 
PRESIDENTE:                   Julio César Acosta Acosta 
SECRETARIO:    Carlos Arturo Duarte Cuadros 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Registro electrónico de Concejales y verificación del quórum 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
3. Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
4. Proyectos de Acuerdo 
5. Comunicaciones y varios 
 

DESARROLLO 
 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL 
QUÓRUM 
 
Se registraron y contestan el llamado a lista los honorables Concejales de la 
Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público, MARIA VICTORIA 
VARGAS SILVA, YEFER VEGA BOBADILLA, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, 
CELIO NIEVES HERRERA, ROBERTO HINESTROSA REY, XINIA ROCIO 
NAVARRO PRADA, JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO Y DANIEL 
ANDRES PALACIOS MARTINEZ. 
 
El Secretario informa que se ha registrado la asistencia de ocho (8) honorables 
concejales integrantes de la Comisión, por tanto, existe quórum decisorio. 
 
De otras Comisiones se registra la asistencia de los honorables concejales, 
PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, RICARDO ANDRÉS CORREA MOJICA, 
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CESAR ALFONSO GARCIA VARGAS, MARCO FIDEL RAMÍREZ ANTONIO, 
EDWAR ARIAS RUBIO, RUBEN DARIO TORRADO,  ARMANDO GUTIÉRREZ 
GONZÁLEZ, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ, JUAN CARLOS FLÓREZ 
ARCILA, PEDRO JAVIER SANTIESTEBAN MILLÁN, LUCIA BASTIDAS UBATE, , 
ALVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ Y EMEL ROJAS CASTILLO. 
 
En el transcurso de la sesión ingresaron y se registraron los honorables concejales 
de la Comisión, GLORIA STELLA DIAZ ORTIZ, HOSMAN MARTÍNEZ MORENO, 
ROGER CARRILLO CAMPO Y ANGELA SOFIA GARZÓN CAICEDO. 
 
En el transcurso de la sesión de otras Comisiones ingresaron y se registraron los 
honorables concejales, DIEGO MOLANO APONTE, NELSÓN CUBIDES 
SALAZAR, HOLLMAN FELIPE MORRIS RINCON, JORGE LOZADA 
VALDERRAMA, GLORIA DÍAZ MARTÍNEZ, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, 
MARIA CLARA NAME RAMÍREZ Y JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO. 
 
Por la Administración y los organismos de control asisten los siguientes 
funcionarios, Doctores: BEATRÍZ ELENA ARBELÁEZ MARTÍNEZ, SECRETARIA 
DISTRITAL DE HACIENDA; PIEDAD MUÑOZ ROJAS, DIRECCIÓN DE 
PRESUPUESTO, SECRETARIA DE HACIENDA; JUAN MIGUEL DURÁN 
PRIETO, SECRETARIO DE DESARROLLO ECONÓMICO; MARIA GLADYS 
VALERO RIVAS, DIRECTORA IPES; RAUL BUITRAGO ARIAS, SECRETARIA 
ALCALDIA MAYOR; JOSE DUARTE, DIRECTOR INSTITUTO DISTRITAL DE 
TURISMO; MARÍA TERESA RODRÍGUEZ LEAL, DIRECTORA ( E ) 
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DEL SERVICIO CIVIL DISTRITAL; 
ANGELA ANZOLA, ALTA CONSEJERIA VICTIMAS; VEEDURÍA DISTRITAL, 
DELEGADA, CLARIBEL TORRES BONILLA, ASESORA DEL DESPACHO DEL 
VEEDOR DISTRITAL; PERSONERIA DISTRITAL, DELEGADO, RUBÉN DARÍO 
GÓMEZ GUTIÉRREZ, PERSONERO DELEGADO PARA LAS FINANZAS Y 
DESARROLLO ECONÓMICO Y CONTRALORIA DISTRITAL, DELEGADA, 
FANNY ESPERANZA DÍAZ TAMAYO, GERENTE TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN 
SECTOR DESARROLLO ECONÓMICO, INDUSTRIA Y TURISMO.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal MARCO FIDEL RAMÍREZ 
ANTONIO, quien manifiesta que mientras que los niños de la Guajira se mueren 
de hambre, los hospitales están pasando angustias y Bogotá carece de suficiente 
pie de fuerza policial, dos distinguidos hombres, los doctores Juan Fernando 
Cristo y Humberto de la Calle Lombana, por no ponerse de acuerdo en el interior 
de su casa política, en un día despilfarran $ 40,000 millones de pesos en una 
consulta liberal. Manifiesta que no hay derecho a que se den estas defraudaciones 
al presupuesto de la Nación y manifiesta que como Concejal de Bogotá y como 
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vocero del Partido Opción Ciudadana, levanta hoy su voz de protesta por tan 
aberrante situación. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal YEFER VEGA, quien 
precisa que cuando sea la intervención del Sector de Desarrollo Económico, 
formulara las preguntas como lo a dispuesto como metodología la Presidencia. 
 
Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal MARÍA VICTORIA 
VARGAS SILVA, quien manifiesta que no se va hacer presente en la totalidad del 
tiempo de la sesión, pero que va a estar en su oficina, pues en su calidad de 
ponente tiene que profundizar en algunos temas un poco más que los otros 
colegas. Como ponente ya tuvo la oportunidad de reunirse por largo tiempo con 
todo el Sector y todas las preguntas ya las formuló, felicita a la Secretaría 
Desarrollo Económico y al Instituto de Cultura y Turismo por la forma en qué se ha 
llevado la presentación y precisa que quedó satisfecha con las respuestas que le 
dieron. Así mismo dice que respeta mucho las apreciaciones del Concejal Marco 
Fidel Ramírez Antonio, pero debe decir que la fecha para la consulta popular del 
Partido Liberal ya estaba programada y que a ella le gusta la democracia.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal CELIO NIEVES HERRERA,  
quien manifiesta que en el día anterior se generaron unos cruces de mensajes 
verbales que continuaron en las redes sociales, los cuales no tienen relación 
alguna  con su forma de pensar y no le presta importancia a esos temas 
insignificantes. Precisa que salieron del recinto del Consejo con el propósito de 
acompañar en una reunión a los maestros de la Secretaría de Educación Distrital, 
donde desafortunadamente fueron agredidos por el Smart y que afortunadamente 
con la presencia de los Concejales, no trascendió a mayores Agrega que no le da 
vergüenza ir a defender a los trabajadores, a los niños, a los maestros y los 
seguirá defendiendo con mucha fortaleza. Hizo pública la intervención de la 
Personería, porque se evitó que la policía nos sacara violentamente.  
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El Secretario de la Comisión por solicitud del Presidente procede a leer el orden 
del día establecido para la sesión, el cual es aprobado.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ARMANDO GUTIÉRREZ 
GONZÁLEZ, quién manifiesta que antes de retirarse para ir a cumplir con el deber 
democrático con el Partido Liberal de sufragar en las urnas, solicita la venia para 
retirarse, pero antes quiere referirse a la intervención del colega Marco Fidel 
Ramírez, precisando que no es cierto que las consultas o está consulta que se 
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está organizando en el día de hoy, la organizó solamente el Partido Liberal; 
agrega que una de las conquistas democráticas más importantes del país es 
justamente la consulta, la Constitución de 1991 la trajo en su texto. Indica que es 
uno de los aspectos de la democracia más importantes en el país, que 
evidentemente hay unos costos pero tendríamos entonces que entrar a una 
reforma constitucional profunda, e invita al honorable concejal para iniciar los 
trámites respectivos para realizar la reforma. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ROLANDO GONZÁLEZ 
GARCÍA, quien en moción de réplica precisa que borró ese tedioso y odioso trino 
que le llegó y manifiesta que el cree que no es sano que se sigua en los debates, 
con los odios e insultos en redes sociales. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal MARCO FIDEL RAMÍREZ, 
quien en su derecho de réplica al honorable concejal Armando Gutiérrez 
González, manifiesta que no es un secreto que la consulta de hoy no es más que 
una manifestación de oportunismo político para hacer campaña por adelantado, 
despilfarrando miserablemente en un solo día $ 40.000 millones de los impuestos 
de los colombianos.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ÁLVARO ARGOTE 
MUÑOZ, quien precisa que la Bancada del Polo Democrático no tiene nada que 
ver con los trinos a que se refirieron anteriormente. Añade igualmente que el 
apoya los paros de maestros porque es la única forma que tienen para manifestar 
el inconformismo. Menciona que está en desacuerdo con algo que comentó el 
General retirado, señor Landazábal Reyes, que los maestros y maestras eran más 
peligrosos no en los paros, sino en las aulas; porque en ellas se enseñaba a 
pensar y que ese tema si es peligroso. Agrega que por el contrario, los maestro 
enseñan a los niños a actuar con pensamiento autónomo. 
 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
4. PROYECTOS DE ACUERDO 
 
Continuación Presentación Proyectos de Acuerdo 
 
Proyecto de Acuerdo No.636 de 2017 “Por el cual se expide el Presupuesto Anual 
de Rentas e Ingresos y de Gastos e Inversiones de Bogotá, Distrito Capital, para 
la vigencia fiscal comprendida entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2018 y 
se dictan otras disposiciones” 
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Autores: Doctor Enrique Peñalosa Londoño, Alcalde Mayor de Bogotá D.C.; 
Doctora Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de Hacienda. 
 
Ponentes: Honorables Concejales María Victoria Vargas Silva, Segundo Celio 
Nieves Herrera y German Augusto García Maya  (Coordinador). 
 
SECTOR DESARROLLO ECONOMICO 
 
Invitados: Doctores Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de 
Hacienda; Juan Miguel Duran Prieto, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; 
María Gladys Valero Vivas, Directora General – IPES; Adriana Marcela Gutiérrez 
Castañeda, Directora General, Instituto Distrital de Turismo; Juan Gabriel Pérez, 
Director Ejecutivo Corporación de Desarrollo y Productividad y Francisco Obando, 
Coordinador del Recinto Feria Plaza de los Artesanos. 
 
SECTOR SECRETARIA GENERAL ALCALDIA MAYOR  
 
Invitados: Doctores Raúl Buitrago Arias, Secretario General Alcaldía Mayor de 
Bogotá D.C; Juan Carlos Granados Becerra, Contralor Distrital; Carmen Teresa 
Castañeda Villamizar, Personera Distrital; Jaime Torres Melo, Veedor Distrital. 
 
Se inicia la presentación del Proyecto de Acuerdo con la presentación de la 
Secretaría de Desarrollo Económico, no sin antes dejar constancia el señor 
Presidente de la Comisión que los Sectores que quedaron pendientes en la sesión 
pasada, que son Movilidad, Metro, Transmilenio y la Unidad de Mantenimiento 
Vial, van a intervenir el próximo miércoles, así como también la Secretaría de 
Integración Social, quedando notificados. 
 
Se concede el uso de la palabra al señor Secretario Distrital de Desarrollo 
Económico, quien manifiesta que el Sector ha trabajado mucho en varios frentes, 
tales como articular con universidades, con entidades nacionales, entidades del 
Distrito, gremios y demás, para poder lograr mejores resultados siendo esta 
gestión uno de los pilares que hoy se van a presentar; por otra parte, están 
centrándose en lograr resultados e impacto para poder generar una mayor 
intervención en el turismo y en la economía bogotana. Inicia su presentación 
mostrando el valor global del presupuesto para el 2018, con un incremento del 
14%. Presenta las cifras para los temas de funcionamiento y de cada uno de los 
proyectos de inversión. Presenta la ejecución presupuestal de ingresos y gastos 
2017, y hace un recorrido por las actividades de la entidad donde muestra el mapa 
de la gestión para el año 2017.  
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Se concede el uso de la palabra a la Directora del IPES, quien presenta la 
ejecución del año 2017, el proyecto del presupuesto 2018 y sus metas. Presenta 
las cifras respectivas para el Instituto, su variación y los programas. 
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Precisa que se hizo un trabajo primero de acompañamiento, con el taller del 
espacio público en el diseño del mobiliario y luego se inició el estudio para la 
contratación de los prototipos, los cuales una vez sean aprobados, se iniciará la 
licitación, que justifican el crecimiento del presupuesto solicitado. Presenta los 
porcentajes respectivos del cumplimiento de metas en el 2017, así como también 
las cifras para la gestión institucional, metas y presupuesto del año 2018. Agrega 
que se está trabajando mancomunadamente con el Sector Movilidad para tener 
mejor acceso a las plazas de mercado. 
 
Se concede el uso de la palabra al señor Director del Instituto Distrital de Turismo 
quien efectúa su respectiva presentación con los datos totales de cómo va la 
ejecución presupuestal a la fecha y hace un resumen de lo que están planteando 
para el año 2018, donde las principales metas se reflejan en promoción ejes de 
trabajo; promoción y mercadeo turístico; fortalecimiento de la red de información 
turística; posicionamiento de Bogotá como destino turístico;  destinos turísticos 
competitivos; generación de valor y encadenamiento productivo dentro del Sector 
Turístico y fortalecimiento institucional de la Entidad. Manifiesta que se está 
llevando a cabo a nivel internacional la difusión de la misión del Instituto Distrital 
de Turismo. Agrega que se va a implementar junto con el Ministerio de las TICS la 
utilización del wi-fi en un amplio margen de la ciudad Bogotá; igualmente se va a 
fortalecer el producto turístico, haciendo gestión en los destinos para incentivar los 
atractivos turísticos, recuperando los sitios históricos. 
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Indica que ha crecido un 14.9% la llegada de visitantes, no residentes y turistas 
internacionales al destino Bogotá, mediante acciones del Instituto, de todas las 
aerolíneas y Asociación de hoteleros, para brindar estos resultados. Su meta es 
seguir articulándose con todas las anteriores instituciones para buscar la 
oportunidad de apalancamiento del desarrollo turístico. 
 
Una vez terminada la presentación por parte del Sector se continúa con la 
intervención de los honorables concejales, para efectuar sus respectivas 
preguntas, a las cuales por instrucción de la Presidencia se les dará respuesta por 
escrito a los Concejales y a la Secretaria de la Comisión.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ROGER CARRILLO 
CAMPO, quien precisa que radicó un documento en la Secretaría de la Comisión, 
para que se le dé traslado a la Secretaría de Hacienda, en donde plantea unos 
interrogantes que tiene en general sobre el presupuesto 2018. En lo particular, 
felicita al Sector de Desarrollo Económico, el cual está mejorando en su gestión y 
que viene mostrando unos resultados que son importantes, pero que también 
observa que no es coherente la asignación dada en sus presupuestos para 
impulsar la generación de empleo y la creación de empresas.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal YEFER VEGA, quien 
manifiesta que a comparación del año 2016, hoy se nota que hay Secretario de 
Desarrollo Económico, el cual ha hecho una muy buena gestión. Así mismo 
planteó interrogantes y observaciones relacionadas con algunas dudas que le 
quedan.   
 
Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal ÁNGELA GARZÓN 
CAICEDO, quien felicitó el trabajo que viene desarrollando el Sector de Desarrollo 
Económico en general. Realiza algunas preguntas específicas para que se le de 
respuesta y afirma con preocupación el alto índice de desempleo en Bogotá. 
  
Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal LUCÍA BASTIDAS 
UBATÉ, quien destaca la gestión de la Secretaría de Desarrollo Económico que ha 
tenido una dinámica en las actividades propias de la Entidad, que ha gestionado 
sobretodo en los sectores productivos de la ciudad. Espera respuesta por escrito a 
los interrogantes que realiza. 
  
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JORGE EDUARDO 
TORRES CAMARGO, quien precisa que ha revisado cuidadosamente el 
cumplimiento de las metas físicas versus cumplimiento presupuestal que tenía 
cada una de las entidades del Sector para el 2017 y en general es un Sector que 
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se ha venido comportando muy bien, entregando los resultados que están 
previstos en el Plan de Desarrollo. De todas maneras manifiesta que hay una serie 
de inquietudes que plantea, quedando a la espera de las respuestas escritas de la 
Administración. 
  
Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal GLORIA DÍAZ 
MARTÍNEZ, quien manifiesta que los recursos que tiene la Administración son 
escasos para cumplir la tarea que se le exige en materia de innovación social. 
Agrega que se necesitan importantes recursos para ciencia y tecnología e 
incentivar las acciones sobre la deuda infinita que tenemos como sociedad con la 
ruralidad. Plantea sus interrogantes.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal CELIO NIEVES HERRERA, 
quien precisa que la Secretaria de Desarrollo Económico debería ser una de las 
Secretarías más importantes de la ciudad de Bogotá y que sus recursos tendrían 
que estar acorde a la gestión que desarrolla, puesto que su misión es incentivar el 
desarrollo económico de sus habitantes. Deja plasmadas sus inquietudes a la 
Administración, para obtener las respuestas respectivas. 
  
Se concede el uso de la palabra a la honorable concejal GLORIA STELLA DÍAZ 
ORTIZ, quien manifiesta que si bien es cierto que se está evidenciando un 
aumento de recursos para el próximo año en este importante Sector de Desarrollo 
Económico,  es muy bueno hacer claridad que se debería hacer un mayor 
esfuerzo para que se incentive mayor cobertura a los ciudadanos mas 
desprotegidos de la ciudad. Realiza una serie de reflexiones y plantea las 
preguntas para ser respondidas por la Administración. 
  
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal DANIEL PALACIOS, quien 
felicita al Sector de Desarrollo Económico que ha demostrado resultados positivos 
y ha dado muestra así mismo, de cambio de dinámica para que la gestión de las 
actividades recaigan en la ciudadanía más necesitada. Precisa que quiere ver una 
Secretaría de Desarrollo mucho más vinculada al sector privado, 
permanentemente con la ANDI, con Cámara de Comercio, con los tenderos e 
industriales. Plantea sus inquietudes. 
  
Se concede el uso de la palabra honorable concejal VENUS ALBEIRO SILVA 
GOMEZ, quien indica que una de las metas es el apoyo a los grandes eventos 
artísticos y culturales de la ciudad, pero observa que no hay ningún tipo de 
presupuesto para este tipo de acciones. Efectúa inquietudes e interrogantes que 
espera sean contestados por la Administración.  
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Se concede el uso de la palabra al honorable concejal MARCO FIDEL RAMÍREZ 
ANTONIO, quien menciona que le complace ver los resultados y reseña el 
esfuerzo para mejorar los temas que tienen que ver con el desarrollo económico. 
Solicita a la Administración se de respuesta muy seria en sus interrogantes.  
 
Se concede el uso de la palabra honorable concejal EMEL ROJAS CASTILLO, 
quien precisa que hace un año exactamente, estaba haciendo la misma 
presentación el Sector, con aspectos muy similares y comparte que esta es una 
las Secretarías más importantes y que su presupuesto debería ser mejor. Agrega 
que hay sectores que están decayendo, como son la manufactura y el turismo. 
Realiza sus preguntas para que sean respondidas por la Administración a la 
mayor brevedad posible.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JORGE LOZADA 
VALDERRAMA, quien manifiesta que Bogotá necesita un nuevo modelo de 
administración y que la última reforma administrativa que se hizo en la ciudad, 
está totalmente descontextualizada con la realidad de la ciudad y que hay 
entidades que sobran. Cita un ejemplo de lo que está haciendo la Personería 
Distrital en el tema de derechos humanos y que existe una línea única donde el 
ciudadano puede llegar a expresar sus inquietudes. Plantea una serie de 
interrogantes. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal DIEGO MOLANO APONTE, 
quien indica en su intervención que quiere dejar una reflexión acerca del tema y 
posteriormente una serie de preguntas al Secretario de Desarrollo Económico. 
Manifiesta que reconoce la importante labor que la Secretaria y su equipo, ha 
venido desarrollando en el último año, para la promoción del desarrollo económico 
de la ciudad y por la defensa de la base empresarial.  
 
Interviene el señor Presidente de la Comisión reiterando a los funcionarios de la 
Administración que contesten por escrito todas las preguntas. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ROBERTO HINESTROSA 
REY, quien manifiesta que las ciudades modernas viven ahora del turismo y que 
en Bogotá hay un presupuesto bastante pequeño. Realiza algunas preguntas 
relacionadas con varios temas del Sector.  
 
Se concede el uso de la palabra al Doctor Buitrago,  Secretaría General de la 
Alcaldía Mayor, quien realiza la presentación del proyecto de presupuesto 
conformado por la Secretaría General y el Departamento Administrativo del 
Servicio Civil; efectúa un recuento de las metas para el año 2018 con sus 
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respectivos presupuestos y explica el desglose del presupuesto de inversión de la 
Secretaria General. 

 
 

 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal RUBÉN TORRADO 
PACHECO, quien manifiesta que hará unas preguntas muy concretas y que se 
muestra extrañado porque sólo en dos años que lleva de gestión la 
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Administración, la Secretaría General ha gastado más de $ 3.000 millones de 
pagando lo que ellos denominan servicios profesionales altamente calificados. 
Igualmente manifiesta que hay un desinterés por parte de la Secretaría General de 
acabar con el Archivo de Bogotá. Realiza las preguntas. 
 
Interviene el señor Secretario General de la Alcaldía de Bogotá, precisando que 
igualmente va a contestar por escrito todas las inquietudes planteadas por los 
señores Concejales. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal DANIEL PALACIOS, quien 
solicita se conteste por escrito y bien claro lo referente a las vigencias futuras. 
 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
El Secretario de la Comisión indica que se encuentra varias excusas presentadas 
por los honorables concejales Germán García Maya, David Ballén Hernández, 
Nelly Patricia Mosquera Murcia y Antonio Sanguino Páez. 
 
Agotado el orden del día, el Secretario de la Comisión, por instrucción de la 
Presidencia  levanta la sesión siendo la 1:30 p.m., convocada para hoy domingo 
19 de noviembre de 2017, manifestando la Presidencia de la Comisión que se 
continúa  el próximo miércoles, con la presentación de la Secretaría de Integración 
Social, Secretaría de Salud, Secretaría del Medio Ambiente y la Unidad de 
Mantenimiento Vial. 
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